
  

 

Červenec  2025                                                měsíčník   ČÍSLO 7 

UPOZORŇUJEME NÁVŠTEVNÍKY,  
 

ŽE VSTUP  NA DEN OBCE  
 

BUDE MOŽNÝ POUZE Z ULICE SPORTOVNÍ  
 

PŘES BRÁNU TJ MOŘKOV 
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Vážení spoluobčané, 
 

v měsíci červnu proběhly v naší obci práce na opravě komunikací. Na letní měsíce 
máme ještě objednanou tryskovou technologii JETPATCHER, která je vhodná pro opra-
vy síťových prasklin. Rád bych připomněl, že poškození komunikace v důsledku výstav-
by přípojek si každý stavebník hradí na vlastní náklady. 
Dokončují se také práce na parkovišti před Kulturním domem. Děkuji firmě PORR 
a.s., která stavební práce zvládla dokončit o měsíc dříve, než bylo plánováno. Díky tomu-
to projektu se navýší počet parkovacích míst v centru obce a zároveň bude dokončen bez-
bariérový přístup do prostor Kulturního domu. 
 
 
 

Za příznivého počasí 
budou dne 5. 7. 2025 
zahájeny práce na 
propustku v lokalitě 
Nové domky. Tyto prá-
ce si vyžádají úplnou 
uzavírku daného úse-
ku, která potrvá celý 
víkend od 5. 7. do 6. 7. 
V případě nepříznivého 
počasí se uzavírka po-
sune na víkend 12. 7. až 
13. 7. Práce na propust-
ku ovlivní i probíhající 
výstavbu chodníku v 
této lokalitě, nicméně 
předpokládáme, že jeho 
dokončení do konce 
listopadu letošního roku 
je stále reálné. 
 
 
Obec uspěla s žádostí o dotaci u Státního fondu podpory investic na výstavbu bytového domu. Ten by 
měl vyrůst v lokalitě mezi mateřskou školou a budovou DPS. Projekční cena včetně DPH činí 40,3 mil. Kč, 
přičemž maximální výše dotace je 11,3 mil. Kč. Součástí podpory je i zvýhodněný úvěr s úrokovou sazbou 
1,00 % do výše 22,7 mil. Kč. Následujícím krokem je schválení smluv se Státním fondem podpory investic a 
výběr dodavatele stavby prostřednictvím výběrového řízení. Jednou z podmínek dotace je, že obec poskytne 
11 bytových jednotek o dispozici 1+kk k nájmu za tržní cenu stanovenou znalcem. Výnosy z nájmu by měly 
pokrýt splátky úvěru i úroky.  
 
Společnost DIAMANT UNIPOOL s.r.o. dokončila výměnu technologie ve velkém plaveckém bazénu v 
Mořkově. Podle údajů ze zkušebního provozu došlo k výraznému snížení úniků vody. 
 
Obec dále připravuje projektovou dokumentaci na opravu opěrné zdi na ulici Malá strana, která byla 
poškozena při loňských povodních. Hrozí její sesunutí, což by mohlo ohrozit komunikaci i inženýrské sítě. 

Současně připravujeme podklady pro žádost o dotaci. Jednou z podmínek dotace je, že obec musí vlastnit 
pozemky pod stavbou a vést opěrnou zeď jako svůj majetek v účetnictví.  

Předpokládané náklady na opravu 30 metrového úseku přesahují 1,9 mil. Kč. 

         

 

                    Adam Kučera, starosta obce 
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Vážení spoluobčané, 
 

máme před sebou léto a sním i spoustu zážitků nejen na výletech a dovolené v České 
republice či v zahraničí. Přejeme vám, ať si léto užijete a vždy se v pořádku vrátíte do-
mů. 
 
V měsíci červnu se sešli členové Kulturní komise obce Mořkov se zástupci spolků, aby 
doladili poslední detaily letošního Dne obce Mořkov, který se koná v sobotu 12. 7. 2025. 
Program je letos pestrý a každá generace si v něm může najít to své.  
Doprovodné aktivity budou o něco pestřejší než v minulých letech. Děti se mohou těšit 
na dva skákací hrady, kolotoč, malování na obličej a Orelské kolo štěstí pro děti i dospě-

lé. Sbor dobrovolných hasičů Mořkov umožní dětem prohlídku přistaveného hasičského vozu. S nemocnicí 
Agel Nový Jičín jsme se domluvili, že proběhne nábor nových dárců krve. Jeho součástí bude ukázka první 
pomoci, měření tlaku, ale i vyšetření krve například na hladinu cukru nebo určení krevní skupiny pro všechny 
zájemce. 
 
A teď si pojďme přiblížit co dobrého bude ve stáncích. 
 
NÁJEMCI AREÁLU KOUPALIŠTĚ MOŘKOV 
- grilované speciality 
 
FOTBALISTI 
- pivo, malinovka, alkohol, párky v rohlíku 
 
MYSLIVCI 
- pivo, birell ovocný, nealko čepované, alkohol, párky, klobásy z udírny, sekaná 
 
VČELAŘI 
- perníčky, medovníky, káva, čaj, medovina, slivovice 
 
TURISTI 
- hovězí guláš, uzená kýta, palačinky sladké i slané, tortilly s kuřecím masem, škvarková pomazánka, ledová 
káva a míchané alko i nealko nápoje  
 
HASIČI 
- pivo, čepovaná kofola, alkohol, nealko, slané tyčinky a chipsy 
 
OBEC 
- koláče a koláčky z Veřovic, Obecní pálenka, slazené a neslazené nealko 
 
ORLI 
- hranolky, langoše, birell 
 
Těšíme se na setkání s vámi a že si to společně užijeme. 
 
 
V sobotu 26. července se můžete těšit na každoroční Den pro rodinu, které pořádá MO KDU-ČSL Mořkov od 
14:00 do 17:00 na koupališti v Mořkově.  
Připraveny budou soutěže pro děti, párek v rohlíku pro každé dítě zdarma. Zdarma bude také pro každé dítě 
jedno nealko a pro dospělé jedno pivo.  
Naši hasiči přijedou i s autem a děti si budou moct vyzkoušet stříkání hadicí a snažíme se zajistit také pěnu pro 
děti, ve které by mohly dovádět. 
 
 
  
 
 

 
          Jiří Navrátil, místostarosta obce 
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Baví tě focení a máš rád přírodu? Pak jsi náš člověk! 
 

Obecní kalendář na rok 2026 ponese téma  
„Fauna v okolí Mořkova“.  

 
Vyzýváme všechny nadšené fotografy, aby při svých procházkách  

nezapomněli na zařízení, které umí pořizovat kvalitní snímky  
a zachytili vše, co se mihne:  

ptactvo, obojživelníky, savce, hmyz a další zástupce místní fauny. 
 

Ideální fotografie  
by měla být ve formátu 3:2 a v co nejvyšším rozlišení. 

 
Své snímky prosím zasílejte na e-mail: starosta@obec-morkov.cz  

Milí spoluobčané, milé děti, 
léto je konečně tady - čas slunce, prázdnin, dovolených, táboráků, výletů. 
 
Přejeme každému z vás, ať si toto období užijete naplno ve zdraví, v pohodě a s 
úsměvem. 
 
Dětem přejeme krásné prázdniny plné dobrodružství, nových zážitků a kamarád-
ství. Ať si odpočinou od školních povinností a vrátí se na podzim do školních 
lavic s novou energií. 
 
Dospělým přejeme, ať se jim podaří na chvíli zpomalit, načerpat síly a prožít 

chvíle na které budou vzpomínat. Ať už u moře, na horách, nebo jen doma na zahradě 
 
Našim deváťákům, se kterými jsme se rozloučili přejeme ať po prázdninách vstoupí pravou nohou do nového 
studia a ať se jim na nových školách daří. 
 
   Adam Kučera, starosta   Jiří Navrátil, místostarosta 

MO KDU-ČSL MOŘKOV 

pořádá tradiční 

Den pro rodinu 

sobota 26. 7. 2025 od 14:00 – 17:00 hod. 

KOUPALIŠTĚ MOŘKOV 
 

• vstup zdarma 

• párek v rohlíku pro každé dítě 

• skákací hrad 

• nealko na dítě zdarma  

• pivo na dospělého zdarma 

mailto:starosta@obec-morkov.cz
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Životní jubilea občanů Mořkova v červenec 2025 

50 let  Marcela Goldová  Ilona Macháčová  Ivo Sypták 
 
 

55 let  Slavomír Šigut  Libor Volek   Vladimíra Ulrychová 
 
  Ivana Beňovičová  Martina Kutňáková  Iveta Skybová 
 
60 let  Milan Skurka   Jan Černoch   Lenka Kučerová 
 
  Milan Pastva   Jitka Černochová 
 
 

65 let  Jaroslava Koksteinová  
 
70 let  Helena Tesařová  Věra Böhmová  Jaroslav Kyselý   
 
 

80 let   František Gold  Marta Rýcová 
 
 

82 let  Jindřiška Černochová Emil Macháč  
 
 

83 let  Ludmila Marková  Milan Pýter 
 
86 let  Anna Daňhelová   
 
87 let  Růžena Pítrová 
 
88 let  František Rýdel 
 
91 let  Marie Geryková 

 

 
Úmrtí 

 
 

Helena Klimičková ( 65 let ) 
 
 

N a r o d i l   s e 
 

Ela Hrivňáková 
 

Maura Tománková 
 

Rodičům gratulujeme k narození dítěte. 

Ele a Mauře přejeme do života 

 štěstí, zdraví a plno rodičovské lásky. 
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PODĚKOVÁNÍ 

 
  

V neděli 1. června, SRPŠ při Základní a Mateřské škole, u příležitosti Dne dětí pořádalo akci Pohádkový les. 

 

Dovolte nám poděkovat všem členům SRPŠ a kamarádům za přípravu a organizaci této akce a hlavně také 

Řeznictví a uzenářství Machač, pronajímatelům areálu výletiště a kolektivu restaurace Podhora, díky jim jsme 

110 dětem, které na trase, kde je při plnění úkolu a soutěží, provázely pohádkové postavy, mohli rozdat za-

slouženou odměnu. 
 

Výtěžek z této akce bude opět rozdělen mezi Základní a Mateřskou školu v Mořkově. 
  

  

Za SRPŠ při ZŠ a MŠ Mořkov 
  

        Zbyšek Pítr a Ondřej Kořenek 

Prázdninový provoz dětské ordinace MUDr. Jany Machové: 
 

V průběhu prázdnin omezen provoz pro nemocné pouze na dopolední hodiny. 
 

Pondělí:   7:00  -  10:00 
Úterý:  10:00  -  12:00 
Středa:  8:00  -  11:00 
Čtrvrtek:  7:00  -    9:00 
Pátek:  7 :00  -  10:00 
 

Od 25.8.2025 běžný provoz. 
  
Řádná dovolená ve dnech:  14. - 18. července  a  11. - 22. srpna 2025 
 
Zástup: MUDr. Jana Geryková, Nový Jičín – Loučka, Za Potokem 90,  
vždy po předchozí telefonické konzultaci: 556 756 849 
 

Pondělí, středa, pátek: 8.30 - 10.30 
Úterý, čtvrtek: 10.00  - 12.00  
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Zprávičky ze školky 

POLICIE  V MŠ 
Na konci května nás čekalo setkání 
s příslušníky Policie ČR. Dětem 
ukázali policejní auto, výstroj i dal-
ší pracovní pomůcky. Děti si mohly 
vše zblízka prohlédnout, některé 
součásti výstroje  i vyzkoušet. Vel-
kou radost pak způsobilo zapnutí 
policejního majáku a sirény. 

VÝLET NA ZÁMEK KINSKÝCH 
Naši předškoláci se vydali na poslední velký školkový výlet. 
Ve Valašském Meziříčí na zámku Kinských byl pro ně při-
pravený program o kytičkách a léčivých bylinkách. Nejenže 
poznali řadu rostlin a jejich využití, naučili se i pravidla pro 
založení herbáře. Výlet pak zakončili hezkou procházkou 
zámeckým parkem. 
 

 

 

 

TŘÍDNÍ VÝLETY 
Aby malí kamarádi nepřišli zkrátka, zanedlouho čekal výlet   i na 
ně. Tentokrát jsme se vždy celá třída vypravili na výlet za krása-
mi Mořkova. Počasí nám přálo, a tak velká procházka 
s batůžkem na zádech, svačinou v trávě a splnění několika ma-
lých úkolů dětem přineslo zpestření a radost z nových zážitků. 
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SETKÁNÍ SE ŠKOLÁKY 
Pro své budoucí kamarády si žáci základní školy připravili zábavný program plný her, úkolů a sportovních ak-
tivit. Společně strávený čas si všichni náležitě užili. 

 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ROZLOUČENÍ S PŘEDŠKOLÁKY 
Poslední týden školního roku jsme se rozloučili s našimi předškoláky. Pásmem básniček a písniček se už jako 
budoucí prvňáčci pochlubili rodičům a paním učitelkám ze základní školy – co už umí, dokážou, nechybělo 
těšení se na školu i ohlédnutí za dobou strávenou ve školce. Tu bude dětem připomínat školková pamětní me-
daile, hezká knížka i portfolio jejich školkových prací. 
 

Děkujeme všem, kteří naši mateřskou školu v tomto školním roce podporovali. 
Přejeme krásné léto a prázdniny plné zážitků.  
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Zprávy ze školy 

Zahradní slavnost s komiksovými superhrdiny 
Školní zahrada se v úterý 10. června odpoledne proměnila v místo, kde se každé dítě mohlo stát komiksovým 
superhrdinou. Zahradní slavnost, kterou škola každoročně pořádá pro širokou veřejnost, zahájil vědomostní 
kvíz inspirovaný postavami superhrdinů. Po něm následovalo divadelní představení Superhrdinská škola, v 
němž žáci 5. tříd předvedli, že hrdinství spočívá především v pomoci druhým. Poté se děti vydaly plnit úkoly 
na 11 připravených stanovištích. Za každou splněnou dovednost získaly obrázek zapadající do komiksového 
příběhu. Po jeho složení se každý účastník stal hrdinou a obdržel malý superhrdinský odznak. Součástí progra-
mu byl také Den otevřených dveří školy. 
 
 
Návštěva koncentračního tábora v Osvětimi a Březince 
 
Žáci 9. ročníku se na závěr školního roku dostali na místo, které dosud znali jen z hodin dějepisu. Muzeum 
v areálu bývalého nacistického koncentračního tábora v Osvětimi a Březince uchovává památku mučivého 
utrpení nevinných lidí. Dva průvodci v českém jazyce školákům během prohlídky areálu citlivě sdělovali in-
formace o vzniku tábora, denním režimu uvězněných, jejich týrání a popravách. Dozvěděli se o osudech ži-
dovských mužů, žen a dětí, které Němci z celé Evropy do okupovaného Polska sváželi, aby je využívali 

k otrocké práci nebo rovnou zabíjeli v plynových ko-
morách a spalovali v krematoriích. Zážitky z Osvětimi 
jsou opravdu nepopsatelné, jak cestu do Polska oko-
mentoval jeden z žáků. „Bylo to jak v hororu. Všech-
ny ty budovy a nástupiště. Nikdy bych si nepomyslel, 
že by to místo bylo tak obrovské. Ty informace o tom, 
co tam s nimi dělali, a když jsem viděl jejich pozůstat-
ky, cítil jsem se jako v pekle. Ti lidé neměli ani zá-
kladní potřeby. Byla to hrůza,“ popsal deváťák své 
dojmy z místa, kde v letech 1940-1945 přišlo o život 
nejméně 1,3 milionů lidí. 
     Pavel Siuda 
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Vodácký kurz s devítkou byla jízda na vlně zážitků  
Ve dnech 16.–17. června se žáci 9. třídy vydali na vodácký kurz a sjížděli řeku Moravu z Postřelmova do Lito-
vle. První noc přespali ve stanech v kempu v Mohelnici, kde nechyběl plážový volejbal a dobrá nálada. I když 
první den propršel, druhý den přinesl slunce, teplo a skvělou atmosféru. Všichni zvládli kurz výborně a odvezli 
si domů nejen mokré vesty, ale hlavně spoustu zážitků a nových zkušeností. 
             Jan Gřes 
 

 
Cyklistický kurz 8. třídy – na kole za zážitky 
Ve dnech 19.–20. června absolvovali žáci 8. třídy dvoudenní cyklistický 
kurz s trasou dlouhou přibližně 52 km. První etapa vedla z Mořkova přes 
Frenštát, Kopřivnici a Větřkovickou přehradu až do Štramberku, kde žáci 
přespali v kempu Libotín. Druhý den se vydali přes Rybí a Nový Jičín 
zpět do Mořkova. Kurz provázela skvělá atmosféra, týmový duch a obdi-
vuhodné sportovní výkony. Všem zúčastněným patří velká pochvala! 
      

        Jan Gřes 
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Zpravodaj obce Mořkov vydává Obec Mořkov, Horní 10, 742 72 Mořkov, IČ 00298191 
podatelna@obec-morkov.cz, www.obec-morkov.cz 
Evidenční číslo Ministerstva kultury ČR E 11098.  

Periodický tisk územně samosprávného celku č. 7/2025, vydáno dne 1. 7. 2025. 
 Neprošlo jazykovou úpravou. Tisk Grafia Nova s.r.o., Zašová 826 

 
 
 

Vyčistím  
 
 

sedačky,  
 
 

čalounění,  
 
 

koberce,  
 
 

interiér automobilů. 
 
 
 
 
 

Jiří Marek  
 

tel . 739 640 626 
 

IČO: 08842311 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Místní firma Dřevo Šigut  
nabízí bukové palivové dříví v akci.  

 
Prostorový metr sypaného štípaného dřeva  

33 cm za 1290 Kč. 
 

Objednávat můžete na telefonním čísle 603 743 579.  
Také můžete navštívit webové stránky www.drevosigut.cz 

http://www.drevosigut.cz

